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Předkládaná bakalářská práce „Strakonický hrad a komenda“ se zabývá 

vznikem a vývojem hradu ve Strakonicích, a tamnímu specifickému soužití 

příslušníků rodu Bavorů a členů řádové komendy maltézských rytířů. Kolegyně 

Radka Králová se tématu shostila s evidentním zápalem a osobním zaujetím 

popisovaným místem, což vždy dodává psanému textu osobní rozměr, a 

většinou jej činí živějším a čtivějším. Stejně tak tomu je také u slečny Králové, 

která předkládá text napsaný krásným jazykem! Práce je tak evidentně 

výsledkem souladu osobního zaujetí a odborného vedení kolegou Mgr. 

Františkem Zárubou, k němuž slečna Králová chodila na pravidelné konzultace.  

Svůj text logicky začíná popisem dosavadního bádání, pokračuje vývojem 

osídlení Prácheňského kraje a především Strakonicka, k historii rodu pánů 

Bavorů. Dále se věnuje příchodu příslušníků řádu svatého Jana Jeruzalémského 

do Strakonic, založení zdejšího hradu a komendy. Popis hradu následuje jeho 

podrobný stavebně historický vývoj a závěrečné shrnutí. Slečna Králová tak 

dokázala na padesáti stranách shrnout vznik a vývoj strakonického hradu, a 

objektivně zhodnotit jeho význam. Zvláště je třeba ocenit přístup kolegyně 

králové k uchopení celé problematiky, a také ocenit krásnou obrazovou přílohu, 

která text doprovází. Od mapové a pánové dokumentace, počínaje výřezem 

příslušné pasáže z Klaudyánovy mapy Čech, přes veduty Strakonic, k podrobné 

plánové a foto dokumentaci celého objektu. I v tomto se nezapře dobré vedení 

vedoucího práce. 

Slečna Radka Králová vykonala veliký kus práce a její předkládaný text 

v mnoha ohledech překračuje požadavky kladené na bakalářské práce! Nezbývá 

nám tedy než doufat, že se kolegyně Králová bude tématu věnovat i nadále, a 



podaří se jí za dva roky předložit neméně zajímavou a pečlivě provedenou práci 

diplomovou! 

Předkládanou bakalářskou práci proto rádi doporučujeme k úspěšné 

obhajobě! 
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